Rogoźno 2005-04-15

Mieszkańcy Miasta i Gminy Rogoźno

Organizacje pozarządowe.

Partie Polityczne.

„Ludzki świat może stawać się bardziej ludzki tylko wówczas, gdy wzajemne stosunki, które kształtują jego moralne oblicze, wprowadzimy moment przebaczenia{....}. Przebaczenie też stanowi podstawowy warunek pojednania w stosunkach wzajemnych pomiędzy ludźmi" 

Encyklika Jana Pawła II „Dives in Misericordia”
WSPÓLNIE  UCZCIJMY PAMIĘĆ ZWYKŁYCH LUDZI

Komitet Organizacyjny obchodów 25 rocznicy powstania SOLIDARNOŚCI w Rogoźnie uprzejmie informuje, że w sierpniu i wrześniu na terenie naszej gminy odbędą się uroczystości poświęcone całej powojennej demokratycznej opozycji. Rocznica ta nie jest własnością tylko uczestników wydarzeń sprzed lat, którym należy się największy szacunek ale stała się własnością wszystkich Polaków a nawet „świata”, gdyż wydarzenia te zapoczątkowały demokratyczne przemiany w Europie a nawet w świecie. 

Pragniemy aby zgodnie ze słowami Papieża Jana Pawła II zawartymi w encyklice „Dives in Misericordia” z 30 listopada 1980 roku  uroczystości rocznicowe stały się płaszczyzną porozumienia i pojednania wszystkich sił społecznych i politycznych na terenie naszej gminy i powiatu. 

Celem tych wolnościowych obchodów jest również aktywizacja wszystkich środowisk dla popularyzowania idei solidarnościowej oraz jej humanistycznych i kulturowych wartości. 

Przekazując niniejszy apel zwracamy się z prośbą o jego rozpowszechnienie i włączenie się zarazem do organizacji obchodów stosownie do możliwości i zasięgu oddziaływania. 

Jednocześnie uprzejmie informujemy, że na naszym terenie główne obchody 25 rocznicy powstania Solidarności odbędą się w Rogoźnie dnia 3 września 2005 roku z udziałem uczestników tamtych wydarzeń, przedstawicieli władz i zaproszonych gości. 

Głównym elementem uroczystości rocznicowych będzie odsłonięcie pomnika dla upamiętnienia wszystkich niezwyczajnych mieszkańców Ziemi Rogozińskiej działających w demokratycznej opozycji w okresie PRL-u a której zwieńczeniem było utworzenie Solidarności w 1980 roku i wolne wybory X lat później.

Komitet Obchodów 25 rocznicy Powstania Solidarności

Kontakt:  Inicjatywa dla Polski – 64-610 Rogoźno; ul. Polna 28a; tel/fax. 261-75-71

NSZZ SOLIDARNOŚĆ Pracowników Oświaty i Wychowania

64-610 Rogoźno; ul. Kościuszki 28; tel. 261-79-15

„Salus publica suprema lex”. 






Rogoźno 2004-12-13

Pisane w 23 rocznicę stanu wojennego.

Szanowni Państwo!  Mieszkańcy Miasta i Gminy Rogoźno

Jako przedstawiciele grupy ludzi mających szczery choć trudny zamysł uczczenia mieszkańców Ziemi Rogozińskiej, którzy w całym okresie powojennym godność, prawdę, honor i wolną ojczyznę przedkładali nad osobistą wygodę i łatwe życie zwracamy się do osób na różne sposoby zaangażowanych w tworzenie zrębów demokratycznej Polski od jej wyzwolenia w 1944/45 r poprzez Wypadki Poznańskie aż do pierwszych po II wojnie wolnych wyborów parlamentarnych w 1989 i samorządowych w 1990r. 

Znając fakty potwierdzające zaangażowanie w tak ważnych dla nas wszystkich sprawach ośmielamy się zaprosić wszystkich mieszkańców do pomocy w realizacji trudnego zadania. Nasze plany są rozległe jednak ich realizacja zależy tylko i wyłącznie od nas wszystkich. Chcielibyśmy przede wszystkim zebrać jak najwięcej historycznych dowodów w postaci różnorakich dokumentów, plakatów, podziemnej literatury i prasy, pieczątek, także tych najmniejszych dowodów w postaci np. znaczków czy zwykłych znaków filatelistycznych. Bardzo cenne mogłyby być Państwa wspomnienia spisane osobiście lub zanotowane przez dostarczycieli niniejszego pisma. Takie i inne jeszcze dowody są potwierdzeniem istnienia, działania opozycji a często szykanowania przez poprzedni ustrój ludzi zaangażowanych w budowę wolnego i demokratycznego Państwa z różnych środowisk. Dowodów takich nie ma w naszym Muzeum  do którego prędzej czy później winny one trafić na stałe lub chociażby w depozyt. Deklarację rodzaju Państwa pomocy – również finansowej, jeśli to tylko możliwe, prosimy złożyć osobom wymieniony poniżej

Utworzyliśmy w naszym mieście i gminie Komitetu Obchodów 25 rocznicy powstania SOLIDARNOŚCI w którego pracach uczestnictwo Państwa osoby poczytywalibyśmy sobie za wielki zaszczyt. Zapraszamy do współpracy w uczczeniu zwykłych a niezwyczajnych Rogoźnian.

Być może wspólnym wysiłkiem uda się ufundować tablicę pamiątkową przypominającą przyszłym pokoleniom działalność ludzi zaangażowanych w obronę wolności przede wszystkim zaś honorującą zwyczajnych ludzi rogozińskiej ziemi miłujących wolny kraj. Jej uroczyste odsłonięcie mogłoby się odbyć pod koniec sierpnia 2005. Cały jej koszt to prawie 15 tys. zł . 

Państwa zaangażowanie w realizację choćby cząstki, nieskromnie sądzimy, że naszych i Państwa zamiarów przesądzi niewątpliwie o efektach jak i rozmiarach ewentualnego przedsięwzięcia. 

Jest to, wydaje się nam, jedna z ostatnich, okazja do jego realizacji. 

Jeśli nie teraz to kiedy? 

Jeśli nie Państwo to kto to uczyni? 

Być może już nikt i nigdy się do tego nie zabierze! 

Państwa zaangażowanie w budowę rogozińskiej cząstki prawdziwie Wolnej Polski jest niezaprzeczalnym faktem, zróbmy wspólnie wszystko aby pamięć o tym nie zaginęła. 

Dowody na to, bez Państwa pomocy mogą nigdy nie ujrzeć dziennego światła. 

Prawda o nich wciąż jest zacierana, fałszowana i ginie pod obecnymi rządami. 

Pomóżcie Państwo wspólnie ocalić Siebie Samych od zapomnienia!

My, skromni inicjatorzy, równie jak Państwo miłujący osobistą wolność i prawdziwą choć trudną wolność naszej ojczyzny, chcemy w tym szczytnym dziele jedynie pomóc. 

Bez Państwa wkładu i pomocy, nasze wysiłki będą niewiele warte a ambitne plany spełzną na niczym. Być może nawet ku uciesze żyjących i mających się bardzo dobrze prominentnych osób poprzedniego ustroju. Nie pozwólmy na to i nie dajmy nikomu takiej satysfakcji. 

Kontakt pod nr telefonów: do IDP 261-75-71 i do NSZZ Solidarność 261-79-15

Liczymy na Państwa wsparcie finansowe w/w obchodów wolnościowych - wpłaty na  dowody KP przyjmują: 

p. D. Karolak w Gimnazjum nr 1 i Edmund Kuźniak ul. Polna 28a lub osoby przez nich upoważnione pisemnie.

Wpłaty na konto NSZZ SOLIDARNOŚĆ Oświaty i Wychowania w – BS Czarnków o/ Rogoźno nr 35895100093900147220000010 z dopiskiem „25 LAT SOLIDARNOŚCI ”

Grupa Inicjatywna Obchodów 25 rocznicy powstania SOLIDARNOŚCI

INICJATYWA dla POLSKI oraz NSZZ SOLIDARNOŚĆ Oświaty i Wychowania
